Opgave 132

Drie SA-contracten
Vraag ACC 132-1
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Tegen jouw 6SA-contract komt west uit met V.

Welke voortgang na «A geeft de meeste kans op succes?
a. aA, aH, a6

b. a6

C. ¢9 naar ¢B, dan v3 naar vB

d. vA, ¢A, ¢H, ¢9 naar ¢B, v3 naar vB



Vraag ACC 132-2

Vraag niet hoe 't komt, maar jij zit als zuid in een 3SA-contract!
OW waren tijdens het bieden muisstil.
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West komt tegen jouw 3SA uit met v4. Dummy’s vV wint die slag.
Je speelt &2 voor, oost #6, naar «B. «B houdt.

Hoe speel je verder?

a.«10

b. «A, «10

C. ¢4 naar ¢A en &3 voorspelen
d. aAH slaan



Vraag ACC 132-3
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Het bieden was het probleem niet: na 2SA - 3SA ben jij wederom leider in een
3SA-contract.

Ook in deze biedserie maakten OW een grasveld met hun paskaartjes.

West opent de aanval met aV. Je wint de uitkomst met aA.
Hoe speel je verder?
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. #4H, a5 na

vH

. &3 naar «A, v2 naar vB
. &3 naar A, v2 naar vH

maon oo



